

习近平向博鳌亚洲论坛2017年年会开幕式致贺信

新华社海南博鳌3月25日电 国家主席习近平25日向博鳌亚洲论坛2017年年会开幕式致贺信。

习近平指出,博鳌亚洲论坛成立16年以来,立足亚洲,面向世界,在凝聚亚洲共识、推动亚洲合作、提升亚洲影响力方面发挥了重要作用。作为东道主,中方为论坛取得的成就感到高兴,对论坛历任理事、咨询委员和各界人士所作的贡献表示感谢。

习近平强调,今年,博鳌亚洲论坛年会以“直面全球化与自由贸易的未来”为主题,体现了国际社会特别是亚洲国家对经济全球化问题的关注。希望与会嘉宾集思广益,群策群力,为解决世界和区域面临的突出问题贡献智慧,共同推动更有活力、更加包容、更可持续的经济全球化进程。

我区健儿在冬季特奥会上夺得2金2银1铜

本报3月25日讯(记者 张文强)记者从自治区残联获悉,3月24日,第十一届世界冬季特奥运动会在奥地利圆满落幕,我区选派的4名特奥运动员为中国体育代表团夺得2枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌。

本届世界冬季特奥运动会于3月18日至24日在奥地利小城施拉德明举行,我区选派的4名特奥运动员均来自呼伦贝尔市。比赛中,运动员们顽强拼搏,充分展示了他们自强不息、积极进取的良好精神风貌。其中,王佳丽、巴图分别获得越野滑雪1公里女子组、男子组金牌,巴图、领元分别获得越野滑雪2.5公里男子组、女子组银牌,巴特尔获得越野滑雪2.5公里男子组铜牌。

牌。另外,王佳丽、领元在越野滑雪4.1公里接力女子组比赛中表现出色,与其他省2名队员合力夺冠;在越野滑雪4.1公里接力男子组比赛中,巴图、巴特尔也表现出色,与其他队员一起努力,取得团体第二名好成绩。

据悉,本届冬季特奥会,中国体育代表团由109人组成,其中特奥运动员76人,分别来自全国8个省、自治区、直辖市,参加了花样滑冰、速度滑冰、越野滑雪、雪鞋走、地板曲棍球等5个大项的比赛。这是我国第7次组团参加世界冬季特奥运动会,也是我区首次派运动员参加世界冬季特奥会。此次中国代表团中,越野滑雪队共有12名队员,获得了4枚金牌。

教育部部长陈宝生在我区调研并出席座谈会时强调 在全社会形成尊师重教的良好氛围

李纪恒陪同调研 布小林主持座谈会



3月25日上午,教育部部长陈宝生(右二)在自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒陪同下,在呼和浩特市蒙古族学校调研。

本报3月25日讯(记者 戴宏)3月24日至25日,教育部部长陈宝生深入我区部分幼儿园、中小学、高校及青少年足球训练基地调研并出席教育工作座谈会。他强调,广大教师是推进教育现代化的主力军和宝贵财富,要在全社会形成尊师重教的良好氛围,创造教书育人的良好环境。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒陪同调研,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持座谈会。自治区领导云光中、白向群陪同调研。

陈宝生对民族教育发展非常关心,他来到呼和浩特市蒙古族幼儿园、民族实验学校、蒙古族学校,观摩具有民族特色的兴趣小组活动、民族文化展示及外籍留学生课堂教学,了解校园文化建设、民族团结教育、民族优秀传统文化传承教育、教育对外交流等情况。在呼和浩特市第二中学、新城区山水小学,

陈宝生与学生互动交流,了解中小学生学习综合素质培养情况。在内蒙古医科大学金山校区,他调研蒙医药等特色优势学科建设情况。在呼和浩特职业学院,他实地查看了马铃薯食用菌菌种研究和学生实训情况。在呼和浩特市青少年足球训练基地和各学校校园足球训练现场,陈宝生认真观看学生训练,并与外籍足球教练亲切交流,深入了解内蒙古校园足球改革发展情况。

座谈会上,白向群汇报了全区教育工作总体情况。教育厅、发改委、财政厅、人社厅、内蒙古大学、呼和浩特市第二中学、呼和浩特市蒙古族学校的负责同志在座谈会上先后发言。在认真听取大家发言后,陈宝生指出,内蒙古自治区党委、政府始终高度重视教育工作,坚持教育优先发展,推动全区教育事业取得了历史性成就。学前教育和普通高中教育普及程度大幅度提高,毛入学率均走在了全国前列,现代职业教育体系建设成效初显,高等教育规模发展与内涵建设水平同步提升;民族教育走出了自己的路子,创出了自己的品牌,积累了丰富的经验,特别是颁布了《内蒙古自治区民族教育条例》,标志着民族教育依法治教能力得到进一步提升。今年是内蒙古自治区成立70周年,教育部将在基础教育、职业教育及高等教育优势特色学科建设等方面给予内蒙古倾斜支持。

陈宝生指出,近年来内蒙古校园足球运动蓬勃发展,在场地建设和教练员培训等方面取得了显著成效。他强调,校园足球要服务于学生德智体美劳全面发展的需要,希望内蒙古再接再厉,进一步健全人才培养机制,推动校园足球健康发展。

布小林在主持座谈会时说,国家始终关心和重视内蒙古的教育事业发展。今年是内蒙古自治区成立70周年,70年来自治区教育事业发展历程和取得的巨大成就,充分展示了我国民族区域自治制度的巨大优越性,充分体现了党中央、国务院对内蒙古各族人民的亲切关怀。内蒙古将全面贯彻党中央、国务院决策部署,站在发展人民满意的教育,以教育现代化支撑国家现代化的高度,努力把内蒙古的教育事业提高到一个新的水平。希望教育部继续给予支持和指导,帮助内蒙古进一步加强和改进工作。

迈向协同发展新境界

五谈以实干贯彻自治区第十次党代会精神

本报评论员

新风扑面春又来,扬帆远航绘宏图。随着和林格尔新区揭牌成立,恳谈会上签约重大项目88项等一批重点项目、重要事项的落地实施,在广袤的草原上,奋进实干的热潮已一浪高过一浪。

一个高明的棋手,必须在布局、手筋、死活、官子方面均衡发展,才能在顶尖对决中最后胜出。前行的新征程上,如何在更高层次上推进我区现代化建设?自治区第十次党代会站位高远进行了谋划,促进新型工业化、信息化、城镇化、农牧业现代化和绿色化五化协同。这为我区适应和引领经济发展新常态、加速推进整体产业转型升级指明了方向、明确了目标、规划了重点,需要全区上下在未来发展之路上不折不扣地贯彻落实。

推进内蒙古转型发展,促进五化协同,关键在于准确把握五化之间的相互关联。新型工业化是城镇化的经济支撑,城镇化是新型工业化的空间依托;信息化是推进新型工业化、农牧业现代化和城镇化的重要支撑,城镇化和农牧业现代化相互协调是内蒙古农村牧区发展的大势所趋,绿色化与新型工业化、信息化、城镇化、农牧业现代化融合发展,是可持续发展的必然趋势。只有理清理顺关系,让工业化的主导作用、信息化的支撑作用、城镇化的带动作用、农牧业现代化的基础作用和绿色化的引领作用紧密结合起来,才能走出一条符合实际的

深度融合、良性互动、协调发展之路。

推进五化协同发展,要有过程意识,既不能裹足不前,也不能急于求成,而要发扬钉钉子精神,集中优势兵力,汇聚优势资源,实现重点突破。对一些符合目标要求、现实急需、条件具备的领域要率先突破,对一些带动性、互补性、融合性强的重大工程项目和具有关键作用、导向意义的重大改革举措要抓紧组织实施,对一些广大群众普遍关心关注的社会保障、优良环境、公共服务等问题要优先扎实推进。

为政之道,关键在于真抓实干。这是老话,也是至理。促进五化协同发展,都是实打实的具体问题,解决这些问题,做不得表面文章,来不得半点虚功,必须真抓实干、狠抓落实。各地各部门要把思想行动、工作重点统一到自治区第十次党代会要求上来,带着使命感责任感抓落实,提高能力素质抓落实,创新方法改进作风抓落实,加强督促检查问责抓落实,努力让五化协调并进、同步发展,形成强大合力,在更高层次上推进我区现代化建设。

最是春光好,扬帆正当时。从顶层设计到全面落实,自治区五化协同发展的画笔,正在描绘出美好明天。未来,只要开拓进取,善作善成,在融合中共赢,在共赢中崛起,我们就定能迈向协同发展新境界,把宏伟蓝图变为美好现实。

包头市土右旗一小区居民楼天然气管道爆炸

李纪恒第一时间作出重要批示

本报3月25日讯(记者 刘晓冬)3月25日下午1点55分,包头市土右旗沟门镇北只图村向阳小区一栋居民楼突然发生天然气管道爆炸。事故发生后,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒第一时间作出重要

批示。李纪恒在批示中要求,包头市委、市政府要高度重视土右旗沟门镇向阳小区天然气管道爆炸事故,立即组织力量全力救治受伤群众,妥善安置遇难人员,做好家属安抚工作;科

学组织施救和现场处置,防止次生灾害发生;彻查事故原因,严肃处理相关责任人;正确引导舆论,及时回应社会关切,维护社会秩序稳定。要举一反三,进一步深入开展全区安全生产大检查,从源头上排查消除所有安

全生产隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

截至记者发稿时止,爆炸已造成3人死亡,4人重伤,21人轻伤。目前,有关部门正在积极组织救援,事故原因还在进一步调查之中。



包头市土右旗一小区发生天然气管道爆炸事故

3人死亡25人受伤

本报包头3月25日电(记者 宋阿勇)3月25日下午1点55分,包头市土右旗沟门镇北只图村向阳小区发生天然气管道爆炸事故。事故发生后,土右旗委、政府领导立即赶赴现场指挥救援处置工作,消防、公安、医疗救护、矿山救援队、安监、城管、交警、武警第一时间赶赴现场开展救援和应急处置工作。目前,小区内爆炸点附近居民已全部疏散到安全地带,受伤人员已及时送往医院救治。当地政府初步确认,爆炸造成3人死亡,4人重伤,21人轻伤。其中4名受伤较重人员已转往市区医院救治,包头医学院第一附属医院专家组已赶到土右旗协助救治。

事故发生后,包头市委、市政府及时

成立了应急指挥部和事故调查组,下设救援、医疗、家属安抚、秩序维护、后勤、事故调查、宣传7个工作组并分头开展工作。事故原因正在进一步调查中。按照包头市委、市政府组成的应急指挥部和事故调查组确定的救援方案,全力开展现场救援工作。内蒙古消防总队、包头市蓝天救援队及时赶到现场指导并参与现场救援。

截至目前,未发现新增受伤人员。送往医院接受治疗的伤员伤情基本稳定。爆炸点周边有83户居民房屋受到不同程度损害,共涉及259人,目前已全部得到妥善安置。事故发生后,消防、安监、环保、电力、供水等专业人员对事故区域及周边地区进行了全面排查,确保不发生次生灾害。

雨雪润草原 农民备耕忙

据新华社呼和浩特3月24日电(记者 哈丽娜)素有“塞外粮仓”美誉的河套平原,刚下过一场雨雪,地里散发着泥土的清香,不远处农民们翻地、播种,忙得不亦乐乎。巴彦淖尔市临河区狼山镇村民张国富今年计划小麦、玉米各种20亩。看着雨水充沛,张国富增添了丰收的信心。他说:“乘着墒情好,我得赶紧把小麦和玉米都种上。”

内蒙古自治区气象局副局长杨志捷介绍说,全区今春降水丰沛,大部分地区有积雪覆盖,墒情良好,对春耕生产和草原牧草返青格外有利。据气象部门监测结果显示,内蒙古全区一、二、三类墒情面积比往年增加15个百分点以上。

贯彻落实自治区第十次党代会精神 十二谈

九峰山 酿造 圣路驼

PICC 中国人保财险 400-1234567 车险有人保 服务享无忧

争抢工期 3月25日 施工工人正在紧张施工。嫩江干流治理工程是国务院确定的全国实施的172项重大水利工程之一,莫力达瓦达斡尔族自治旗段批复概算总投资2.5亿元,工程于2016年5月10日正式开工建设。近日,工程各参建单位经前期筹备后,全面复工建设。 蒋希武 摄

亮丽风景线 影像内蒙古 YINGXIANGNEIMONGGU 蒙牛 只为点滴幸福